

成全圣徒建造基督的身体

歌罗西一章说，“我照神为你们所赐我的管家职分，作了召会的执事，要完成神的话。”（25节）神的话就是神的启示，在新约时，使徒们，特别是使徒保罗，完成了神的话，将神的经纶完满地启示给我们。神圣的启示在第一世纪内已经完成，然而因着召会的堕落，神圣启示不久就失去了。因此，神兴起了祂的恢复，为要恢复已失去的神圣启示。

主的恢复当前的三项恢复是：一、恢复基督身体生机的建造；二、恢复对基督身体普遍肢体的成全；三、恢复彼此互相的召会聚会。训练的总题是：成全圣徒为着建造基督生机的身体。换言之，成全圣徒乃是主的恢复当前急切的需要。

圣经给我们看见两件最重要的事，一个是地，一个是后裔。“后裔”一辞，英文是种子（seed）。创世记一章特别说到，菜蔬是“结种子的菜蔬”，树木是“结果子的树木”，并且“果子都包着核”（11~12）；包着核就是包着种子。换句话说，神所造的都是有种子的。这启示出，召会的工作也必须有种子；若没有种子，就没有前途。

关于成全人，主耶稣是最好的榜样。如果祂没有呼召门徒，要他们整天与祂同在，跟在祂的身边受祂的成全，祂的职事就只是三十三年半，不能有延续。但因着祂的工作产生了后裔，产生了使徒，所以祂在地上的职事就得以延续下去。保罗也是很好的榜样。在提后二章二节，保罗告诫提摩太说，“你在许多见证人面前从我所听见的，要托付那忠信、能教导别人的人。”这里提到了四代人：第一代是保罗，第二代是提摩太，第三代是提摩太所托付的人，第四代是受提摩太之托而所教导的人。

倪弟兄、李弟兄也都是很好的榜样。他们无论在哪里作工，都是拼命地成全人。他们都是很会作工的人——很会成全人。不是他们这么会作工，主的恢复不会有今天这样一个局面。换言之，成全人该是我们首要的工作。我们都要改观念，学习教导人，成全人作我们所作的。如

果我们不能把人成全出来，我们的工作就是失败的。

如何成全人呢？成全人的原则与要素有下列几项：第一，给人异象；第二，带人有承诺；第三，把服事派给人作；第四，给人训练；第五，一直给人供应与鼓励；第六，一直监督、跟进；第七，给予适当的奖励等等。

在主的恢复里，我们至少有六方面，是当前急切需要把人成全出来：第一，活力排（包括提醒服事）；第二，校园工作；第三，召会中的服事；第四，召会与各单位负责人；第五，网路服事；第六，团体生活等。

时代的异象

成全人的第一个原则与要素，乃是给人异象。凡要跟从主、事奉主的人，一定要看见主的异象，看见时代的异象——神给那个时代之人的异象，并且跟从这个异象。

我父母在南浸信会聚会。我十二、三岁时，主就拯救了我、折服了我。我一得救就开始聚会、传福音，并且在我求学的每一个阶段一直延续着。我很爱传福音。上大学时，主感动我，为福音把自己完全奉献给祂，并且为了福音到处旅行。这是我当时事奉主的异象。

一九六三年，我从大学毕业，准备去神学院就读。那年秋天，李弟兄到德州达拉斯开特会，释放了四篇信息。我第一次听到主恢复里的信息，讲到接触主、享受基督、主就是那灵、凭灵而活、活主、基督的身体等等。当我听到基督的身体，大大地摸着我。我知道这样的信息是出于圣经、照着圣经的，我必须进一步认识基督的身体就是召会。

一九六四年，我决定到洛杉矶参加李弟兄的特会。特会中，李弟兄将神经纶的异象向我们打开，叫我们看见时代的异象。我非常享受主恢复里的话语职事，我很

截至八月一日，十六位新人受浸归入主名！

喜乐地进到主的恢复里，并且再次奉献自己。我不是中国人，倪弟兄和李弟兄都是中国人，他们是主兴起来的仆人，把时代的异象带到全地。感谢主，借着时代的异象，主一直保守我走在主恢复的道路上。我要向主宣告，我永远不会怀疑、离开主恢复的道路。

一九六二年，李弟兄将主恢复这属天的职事带到这个国家。今天主所给我们看见时代的异象，乃是承继已往一切而集大成的异象。我们需要向这职事敞开，花上我们的一生，竭力进入这职事的丰富里—追求主恢复里的书籍与出版，并且将这职事推广到各种语言的人当中。求主得着我们，也借着我们得着各种族、各邦国的人。这是一件极重大、极荣耀的事。愿主祝福祂自己的恢复。

主恢复的丰富

我在加拿大多伦多长大，加入“人民教会”(People's Church)。借着主恢复里这职事的著作，三年前主将我带进祂的恢复里，你们都是我的弟兄姊妹。

我今年 65 岁，在夏洛特召会 (Church in Charlotte, NC) 过召会生活。我外面的身体逐渐衰残，我肉身的眼睛越来越不好，但我属灵的眼睛越来越明亮。感谢主，给了我们现代化的科技，将主恢复里的书报和丰富都电子化了，叫我能不受身体衰残的限制，而丰富地得着启示与供应。主恢复的经纶与异象，大大改变了我的一生。我是每天越来越享受这职事的话语。

约瑟粮仓

我们真是喜乐！我们来到美国，不仅得着了救恩，并且生在主的恢复里，进到这时代的职事里，时代异象的种子已经撒播在我们里面。我们需要进一步借着追求职事的话语，而看见时代的异象，享受主恢复里的一切丰富。在消极一面，“使我们不再作小孩子，为波浪漂来漂去，并为一切教训之风所摇荡，这教训是在于人的欺骗手法，在于将人引入错谬系统的诡诈作为”(弗四 14)；并在积极一面，使“我们众人都达到了信仰上并对神儿子之完全认识上的一，达到了长成的人，达到了基督丰满之身材的度量”(弗四 13)。

主恢复里的出版与著作，实在太丰富了，就像创世记里“约瑟的粮仓”！为了帮助年轻人有效率地进入这“约瑟粮仓”的丰富，我们特别精选出十二本书，作为开

胃菜，更好地把我们属灵追求的胃口打开。

盼望我们要来的一年，都能按着进度好好追求这十二本书：《圣经中的基本启示》、《正常的基督徒生活》、《神的经纶》、《包罗万有的基督》、《亚伯拉罕、以撒、雅各的神》、《生命的认识》、《主恢复中应有的认识》、《荣耀的召会》、《异象的高峰与基督身体的实际》、《时代的异象》、《今时代神圣启示的先见—倪柝声》、《今日主恢复的进展》，并且也把《新旧约恢复本带注解》读过。如果你在有时间与胃口，可以追求《倪柝声文集》与《新旧约生命读经》等。

开家见证与宣告

- ※ 2008 年我和姊妹去圣徒的家拜访。第二天，姊妹告诉我，她在商店遇见几个人，其中一位是很早就认识的弟兄，她邀请他们吃饭。当时我心里不是很喜乐，因为我们第二天还要聚会，没有时间整理房间。没想到这位弟兄真是宝贝，跟我们住了三个月。现在他在 FTTA 已经参加了三期的训练。我真高兴当时没有拒绝姊妹的要求。
- ※ 主借着工作把我带到英国。当时我们只有两个家，其他都是在学的圣徒。我向主祷告，要有一个够大的客厅、厨房和浴室的家。经过八个月祷告，主为我们预备了一个打开的家，可以成为神行动的基地。2009 年 5 月 31 日，我们在家里有第一次主日聚会。去年冬天，我们家打开作为录影训练的基地。我们的家能成为神的家，让主使用！何等喜乐！
- ※ 我们的家要像亚居拉和百基拉的家一样，我们所有的隐私愿意被主破碎。
- ※ 主啊，我们的家在校园旁边，我们要打开家，天天打开家忠信地服事，将你的见证普及到全地！
- ※ 我们愿意全方位打开我们的弟兄之家，成为神福音的出口，牧养人、供应人！
- ※ 我们的家要成为亚居拉和百居拉的家，作那半头驴！
- ※ 我们愿意在要来的一年建立第一个姊妹之家，过团体生活，开家作活力排！
- ※ 我欠了校园福音的债，我要打开家！(流泪奉献)
- ※ 我要学弟兄们为榜样，学会烧菜，打开家！
- ※ 我们刚结婚，我们愿意打开家，照顾校园的学生。
- ※ Whether we die or live, we are the Lord's!
- ※ 我愿奉献自己，打开家，请吃饭，顾到学生的需要！